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Ιερά νήσος Μήλος: Λειτουργικές και πνευματικές 
εκδηλώσεις (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το απόγευμα, στα προπύλαια του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Τρυπητής ιεράς 
νήσου Μήλου, έλαβε χώρα η επίσημη υποδοχή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και των συνοδευόντων Αυτόν Αγιωτάτων 
Αρχιερέων και εν συνεχεία τελέσθηκε Πολυαρχιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου, κατά τον οποίο το θείο λόγο εκήρυξε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου και Ορεστιάδος κ. Δαμασκηνός.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Δαμασκηνός τόνισε ότι πρέπει να 
ευχαριστούμε το Θεό πρώτον για τους Μάρτυρες, δεύτερον για τους Αγίους, 
τρίτον για τη μεγάλη και σπάνια ευκαιρία της παρουσίας του στις λαμπρές 
τελετές της Μήλου και τέταρτο για την ευλογημένη σύμπτωση των τελετών 
αυτὼν με τα Ονοματήρια του Μακαριωτάτου, προς τον Οποίο ευχήθηκε έτη πολλά 
και υγιεινά, ώστε να αποτελεί για όλους σκέπη και προστασία.

Τέλος, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ για την πρόσκλησή του και 
τον συνεχάρη για την αίσια έκβαση των προσπαθειών του, να αναγνωρισθεί 
επισήμως η Μήλος ως ιερά νήσος.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, στον αύλειο χώρο του Ναού, παρουσιάστηκε 
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μεγάλη πνευματική-πολιτιστική εκδήλωση, στην οποία συμμετέσχον η Φιλαρμονική 
του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, το παιδικό χορευτικό 
συγκρότημα του δεκαθέσιου Δημοτικού Σχολείου Μήλου, το χορευτικό συγκρότημα 
του Δημοτικού Σχολείου Αδάμαντος, το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Γυναικών 
Δήμου Μήλου και η χορωδία «ΕΥΦΩΝΟΝ» του Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου 
Θεσσαλονίκης, παρουσία πλήθους λαού.

Ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος Β’ ευλόγησε τα παιδιά, που συμμετείχαν και τους 
πρόσφερε μικρούς σταυρούς, ως ευλογία, και συνεχάρη τους Εκπαιδευτικούς για 
την μέριμνά τους να καλλιεργήσουν στα παιδιά την αγάπη προς τη μεγάλη μουσική 
παράδοση του λαού μας.
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Γράφτηκε από τον κ. Αλέξανδρο Μαρκουίζο
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